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Turistička pristojba - paušal

• definirano Zakonom o turističkoj pristojbi

https://mint.gov.hr/UserDocsImages/AAA_2020_MINTIS/200728_ZTP_edit.pdf

• paušalni iznos turističke pristojbe plaćaju osobe koje pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu ili na obiteljskom 
poljoprivrednom gospodarstvu

https://mint.gov.hr/UserDocsImages/AAA_2020_MINTIS/200728_ZTP_edit.pdf


Turistička pristojba

• Prema podacima o broju kreveta iz aktualne godine

• Glavni kreveti (100% paušala) + pomoćni kreveti (100% paušala)

• Isti obračun za objekt koji posluje 1 dan i 12 mjeseci

• Visina turističke pristojbe - Prema Odlukama o visini TP (županije)

• Ako nema osnovane lokalne TZ – obveznik plaća TP



Turistička pristojba - obračun

Prema Zakonu o turističkoj pristojbi (NN 52/2019) turistička pristojba se plaća za svaki krevet

(glavni i pomoćni), plaća se za najveći broj kreveta u tekućoj godini i plaća se bez obzira na broj

dana važenja Rješenja.

Bez obzira kada je objekt odjavljen, obveznik je dužan platiti turističku pristojbu u cijelosti.

Prema članku 12. navedenog Zakona, osobe koje pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu ili na

obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu plaćaju godišnji paušalni iznos turističke pristojbe za

svaki krevet (glavni i pomoćni) i smještajnu jedinicu u kampu i kamp-odmorištu odnosno prema

kapacitetu u objektu za robinzonski smještaj koji se koriste za pružanje usluga smještaja sukladno

posebnom propisu kojim se uređuje obavljanje ugostiteljske djelatnosti.



Turistička pristojba

Hrvatska turistička zajednica nije nadležna za tumačenje zakona i ne može obveznika osloboditi plaćanja 
turističke pristojbe. 

Za pravna tumačenja nadležno je Ministarstvo turizma i sporta.



Primjer 1.

• Obveznik u jednoj godini u istoj općini ili gradu ima aktivan objekt A.

• U toku godine poveća kapacitet objekta A, s 2 na 4 kreveta.

• U istoj godini deaktivira objekt A i otvori novi objekt B s 3 kreveta.

• Najveći broj kreveta obveznika za obračun paušala u tekućoj godini je 4.



Primjer 2.

• Obveznik u jednoj godini u istoj općini ili gradu ima aktivan objekt A s 2 kreveta.

• U toku godine poveća kapacitet objekta A, s 2 na 4 kreveta i otvori novi objekt B s 3 kreveta.

• Najveći broj kreveta obveznika za obračun paušala u tekućoj godini je 7.



Primjer 3.

• Obveznik u jednoj godini u istoj općini ili gradu ima aktivan objekt A s 4 kreveta.

• U toku godine otvori novi objekt B s 4 kreveta.

• U istoj godini deaktivira objekt B s 4 kreveta.

• Najveći broj kreveta obveznika za obračun paušala u tekućoj godini je 8.



Primjer 4.

• Obveznik u jednoj godini u istoj općini ili gradu ima aktivan objekt A s 5 kreveta.

• U toku godine smanji kapacitet objekta A s 5 na 4 kreveta.

• U istoj godini ponovo smanji kapacitet objekta A s 4 na 2 kreveta.

• Objekt A s 2 kreveta na kraju deaktivira.

• Maksimalan broj kreveta obveznika u toj godini je 5.



Primjer 5.

• Obveznik u jednoj godini u istoj općini ili gradu ima aktivan objekt A s 5 kreveta.

• U toku godine deaktivira objekt A s 5 kreveta te otvori novi objekt B s 4 kreveta.

• U istoj godini smanji kapacitet objekta B s 4 na 2 kreveta.

• Obveznik deaktivira objekt B s 2 kreveta

• U istoj godini otvori novi objekt C s 3 kreveta.

• Maksimalan broj kreveta obveznika u toj godini je 5.



Primjer 6.

• Obveznik u jednoj godini, u istoj općini ili gradu ima aktivan objekt A s 2 kreveta.

• U toku godine otvori novi objekt B s 3 kreveta.

• U istoj godini deaktivira objekt A s 2 kreveta.

• Najveći broj kreveta obveznika za obračun paušala u tekućoj godini je 5.



Primjer 7.

• Obveznik u jednoj godini, u istoj općini ili gradu ima aktivan objekt A s 3 kreveta.

• U toku godine smanji kapacitet objekta A s 3 na 2 kreveta

• U istoj godini otvara objekt B s 2 kreveta.

• Najveći broj kreveta obveznika za obračun paušala u tekućoj godini je 4.



Primjer 8.

• Obveznik u jednoj godini, u istoj općini ili gradu ima aktivan objekt A s 4 kreveta.

• U toku godine smanji kapacitet objekta A s 4 na 2 kreveta

• U istoj godini otvori objekt B s 2 kreveta.

• Najveći broj kreveta obveznika za obračun paušala u tekućoj godini je 4.



Primjer 9.

• Obveznik u jednoj godini, u istoj općini ili gradu ima aktivan objekt A s 4 kreveta.

• U toku godine deaktivira objekt A s 4 kreveta.

• U istoj godini otvori novi objekt B s 2 kreveta.

• Najveći broj kreveta obveznika za obračun paušala u tekućoj godini je 4.



Primjer 10.

• Obveznik u jednoj godini, u istoj općini ili gradu ima aktivan objekt A s 2 kreveta.

• U toku godine deaktivira objekt A s 2 kreveta.

• U istoj godini otvori novi objekt B s 5 kreveta.

• Najveći broj kreveta obveznika za obračun paušala u tekućoj godini je 5.



Pitanja postavljena na edukaciji

Ako obveznik ima 1 objekt i taj se zatvori, za njega je kreirano zaduženje. Ako se novim rješenjem otvara novi objekt taj dobiva novo zaduženje. To su

2 zaduženja za 2 objekta?

Odgovor je prikazan u primjeru 9 i 10.

U slučaju smrti, ako obveznik umre početkom siječnja, smije li se napraviti odluka o otpisu zaduženja?

Bez obzira kada je objekt odjavljen i iz kojeg razloga, obveznik je dužan platiti turističku pristojbu u cijelosti ukoliko je u tekućoj godini imao aktivno

rješenje. Turistička zajednica dužna je postupati sukladno rješenju.

Dva rješenja napravljena krajem prosinca 2024, zaduženi su i za 2024 - to stoji?

Tako je, bez obzira kada je objekt aktiviran, obveznik je dužan platiti turističku pristojbu u cijelosti ukoliko je u tekućoj godini imao aktivno rješenje.

Situacija: 1. obveznik odjavi rješenje na 4 kreveta, 2. obveznik na ta ista 4 kreveta ima nastavak, a 1. obveznik nakon toga napravi novo rješenje na

novoj adresi s novih 12 kreveta (nema preklapanja). Za koliko kreveta svaki obveznik plaća pristojbu u toj godini?

Prvi obveznik bit će zadužen za 4 kreveta te će nakon otvaranja novog objekta s 12 kreveta biti zadužen za razliku od 8 kreveta. Drugi obveznik koji je

ishodio nastavak nije dužan platiti za 4 kreveta, ukoliko je prethodni obveznik npr. platio turističku pristojbu za ta ista 4 kreveta te se istog može ručno

osloboditi plaćanja.



Pitanja postavljena na edukaciji

Primjer 5. - govorite o deaktivaciji objekta A ponovnoj aktivaciji istog objekta koji se naziva B? objekt C je baš novi objekt? to su onda 2 apartmana

jedan sa 5 drugi sa 3 kreveta? nije li to najveći broj kreveta obveznika 8?

U primjeru 5 obveznik ima aktivan objekt A s 5 kreveta. U toku godine deaktivira objekt A s 5 kreveta te otvori novi objekt B s 4 kreveta. U istoj godini

smanji kapacitet objekta B s 4 na 2 kreveta. Obveznik deaktivira objekt B s 2 kreveta te otvori novi objekt C s 3 kreveta. Maksimalan broj kreveta

obveznika u toj godini je 5 sukladno objektu A.

Ako nakon deaktivacije objekta, obveznik ishodi novo rješenje za isti objekt, smatramo ga novim objektom.



Zahvaljujemo na 
pažnji!

Posjetite naše eVisitor wiki stranice
https://www.evisitor.hr/eVisitorWiki/Javno.Pocetna-stranica.ashx

https://www.evisitor.hr/eVisitorWiki/Javno.Pocetna-stranica.ashx
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